
Fra: Steinulf Tungesvik / Kluge <Steinulf.Tungesvik@kluge.no> 
Sendt: 16. desember 2016 15:50 
Til: Marianne Aadland Sandvik; Postmottak Meland 
Kopi: bengtiden@hotmail.com 
Emne: Sak 16/1421 - 16/22206 
 
 
Eg viser til vedtak av 25.11.2016. Eg representerer klagar Bengt Ingvard Iden, som også er 
kopimottakar av brev om vedtak om konsesjon. 
 
Eg klagar pva. Iden over avslaget om klagerett for han. Det er rettsbruksfeil og sakshandsamingsfel 
ved vedtaket. Dette er fristavbrytande klage, eg fyller ut i nytt brev om kort tid. 
 
Med venleg helsing / Yours sincerely 
 

 

Steinulf Tungesvik 

advokat 

Kluge Advokatfirma AS | Postboks 394 Sentrum, 5805 BERGEN 

Kontor: Starvhusgata 2B | Telefon: 55 21 98 00 | Mobil: 91 80 56 20 

st@kluge.no  

Org. nr. 913 296 117 

kluge.no 

 
Denne e-posten med tilhøyrande dokument er berre for den adressaten som er oppgjeven ovanfor. Dokumenta kan innehalde 
opplysningar som det gjeld teieplikt for. Dersom De ikkje er rett adressat eller ansvarleg for overlevering av denne e-posten med 
tilhøyrande dokument til rett adressat, er kopiering eller anna vidaresending av opplysningar ikkje tillate. Har De motteke dokumenta ved 
ein feil, ber vi Dykk vere venleg straks å slette eposten og eventuelle vedlegg, og melde frå til oss via svarknappen om feilsendinga. 
 

 
 

This e-mail is legally privileged and confidential and intended for the addressee(s) only. Please delete this e-mail and its 
attachments if received by mistake, and notify the sender. 
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